## [Q&A]

1 回答方法について

Q1:メールアドレスを所有していないため、回答できない。

A1: FAX (048-830-8129宛) での御回答も、お受けしております。 もしくは、同封しております【回答様式】を以下送付先あてに、郵送にてお送りください。その際は申し訳ございませんが、郵送費用は御負担いただきますよう、お願い申し上げます。

· 送付先 〒330-9301

さいたま市浦和区高砂3-15-1 危機管理防災センター2階 埼玉県 危機管理課 普及啓発担当 あて

2 登録について

Q1:埼玉県地域防災サポート企業に登録しているか、分からない。確認したい。

A1: 県ホームページに、御登録いただいております企業・事業所様の一覧を掲載しておりますので、そちらにて御確認ください。

県ホームページ「埼玉県地域防災サポート企業・事業所の募集について」 https://www.pref.saitama.lg.jp/a0401/bousai-support2.html (「埼玉県 地域防災サポート企業」で御検索ください。)

Q2:確認したが、埼玉県地域防災サポート企業には登録していない。

A2:大変申し訳ございません。御登録されていない場合は、その旨メールにて御連絡ください。

Q3:自分の会社の登録番号が分からない。

A3:お持ちになっている『登録証』の右上に記載がございます。もしくは県ホームページに御登録いただいております企業・事業所様の一覧(登録番号含む)を掲載しておりますので、そちらにて御確認ください。

県ホームページ「埼玉県地域防災サポート企業・事業所の募集について」 https://www.pref.saitama.lg.jp/a0401/bousai-support2.html (「埼玉県 地域防災サポート企業」で御検索ください。)

3 その他

Q1:メールを送信したが、確認メールのような返信は来るのか。

A1:そのような御連絡はいたしません。

その他、御不明点がございましたら、以下担当まで御連絡ください。

担当 危機管理課 普及啓発担当

E-mail a3115-12@pref.saitama.lg.jp

※ 御質問いただく際は、メールにて御連絡ください。